6) ARTICOLAZIONE DELLA TARIFFA UTENZE DOMESTICHE
6.1) CALCOLO DELLA PARTE FISSA UTENZE DOMESTICHE

(e' dato dalla superficie * correttivo dato da n.componenti nucleo)

Definizioni:
TFd(n,S)=Tariffa fissa utenze domestiche
n = n.componenti nucleo familiare
S = superficie abitazione
TFd(n,S)=Quf * S * Ka(n)

Quf = quota unitaria €/m2 determ. Tra costi fissi attrib.a utenze domestiche e sup.totale
corretta da coefficiente di adattamento ( Ka)

Quf=Ctudf/Sommatoria S(n) * Ka(n)

Ctuf = costi fissi attribuili alle utenze domestiche
Ka = coefficiente di adattamento in base alla reale distrib.di superfici e n. componenti

Per il Calcolo del Quf si devono determinare le superfici adattate al coefficiente

Utenza domestica (1 componente) 109.574,00 0,75 0,75 73.342,55 0,56429 55.181,96
Utenza domestica (2 componenti) 69.542,00 0,88 0,88 57.474,48 0,66210 43.243,02
Utenza domestica (3 componenti) 126.815,00 1,00 1,00 118.378,39 0,75239 89.066,72
Utenza domestica (4 componenti) 42.583,00 1,08 1,08 43.619,47 0,81258 32.818,81
Utenza domestica (5 componenti) 11.219,00 1,11 1,01 11.834,60 0,83515 8.904,20
Utenza domestica (6 componenti e oltre) 2.010,00 1,10 1,10 2.100,45 0,82763 1.580,36

306.749,94 230.795,07

e quindi il Quf (quota unitaria €/m2) risulta essere di :
Quf = Ctuf / Sommatoria S (n) * Ka(n) Quf (Euro/m2)
230.796,96 | / | 30674994 | = 0,75239
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6.2) CALCOLO DELLA PARTE VARIABILE UTENZE DOMESTICHE

Si ottiene come prodotto della quota unitaria (qta rifiuti rapportata ad ogni singola utenza in funzione del
numero di componenti del nucleo corretto da un coefficiente di proporzionalita per un coefficiente di

adattamento per il costo unitario (€/Kg)

Definizioni:
n= n.componenti nucleo fam

TVd(n,S)=Quv* Kb* Cu

iliare

Tx

Au.

Cu = costo unitario €/Kg. Rapporto tra costi variabili attrib.ut.domest. e Q.tot.rif. Prodotti da n.

utenze domestiche

Kb= Coefficiente proporzionale di produttivita per utenza domestica in funzione del numero dei

componenti del nucelo familiare costituente la singola utenza.

Quv = quota unitaria: rapporto tra gta tot.rifiuti dom.e n.tot.utenze dom.in funzione del n.
componenti nucleo familiare corrette da un coefficiente proporz. di produttivita
N= n.totale delle Utenze domestiche in funzione del n. di comp.del nucleo familiare

Qtot = quantita’ totale rifiuti

Quv = Qtot / Sommatoria di ( N(n) * Kb(n))

Ca ;
Utenza domestica (1 componente) 956,03| 0,60| 1,00 0,60 573,62 57,41393 54.889,44
Utenza domestica (2 componenti) 643,12 1,40 1,80 1,40| 900,37 133,96583 86.156,10
Utenza domestica (3 componenti) 1.175,00 1,80 2,30 1,80 2.115,00 172,24178 202.384,09
Utenza domestica (4 componenti) 342,60 2,20| 3,00 2,20| 753,72 210,51773 72.12337
Utenza domestica (5 componenti) 80,95| 2,90| 3,60 2,90| 234,76 277,50065 22.463,68
Utenza domestica (6 componenti e oltre) 17,10 3,40| 4,10 3,40 58,14 325,34559 5.563,41
4.635,61 443.580,09
quindi il Quv risulta essere di :
Q.Tot.Rfiuti/somm.N.ut*Kb Quv (Kg)
1.732.332,08 [ / 4.635,61 = 373,70100
quindi il Cu (costo unitario €/Kg) risulta essere di :
costi variab.ut.dom./qta rifiuti ut.dom. Cu (€£/Kg)
443.576,57 ’ / 1.732.332,08 L = 0,25606
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